
回答者数 構成比

65 5.4%

324 26.7%

420 34.6%

209 17.2%

166 13.7%

30 2.5%

本調査(R3)

政策について知らない

無回答

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

問６ 「生活基盤」の政策について、「実感度」をお聞かせください。

【6-１】立地適正化

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

①牛久駅周辺地域に高次・広域的な都市機能と居住を誘導する

②ひたち野うしく駅周辺地域に日常生活を支える都市機能と居住を誘導する

③地域コミュニティ拠点における生活利便性を維持・活性化する

④空家等を活用した世代循環形成や地域コミュニティの活性化を推進する

⑤市民ニーズを活かし、時代にあった土地活用を推進する

★２つの駅を核とした都市機能や小学校区ごとの地域生活圏を結ぶ

ネットワークを形成し、持続可能な都市づくりを進めています。

5.4%

26.7%

34.6%

17.2%

13.7%

2.5%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答
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回答者数 11 59 105 57 35

構成比 4.1% 22.1% 39.3% 21.3% 13.1%

回答者数 3 10 9 4 4

構成比 10.0% 33.3% 30.0% 13.3% 13.3%

回答者数 22 95 56 26 38

構成比 9.3% 40.1% 23.6% 11.0% 16.0%

回答者数 2 37 61 20 15

構成比 1.5% 27.4% 45.2% 14.8% 11.1%

回答者数 17 93 138 74 55

構成比 4.5% 24.7% 36.6% 19.6% 14.6%

回答者数 1 6 7 4 0

構成比 5.6% 33.3% 38.9% 22.2% 0.0%

回答者数 1 1 1 7 0

構成比 10.0% 10.0% 10.0% 70.0% 0.0%

回答者数 2 11 19 8 8

構成比 4.2% 22.9% 39.6% 16.7% 16.7%

回答者数 5 5 12 3 6

構成比 16.1% 16.1% 38.7% 9.7% 19.4%

回答者数 1 7 10 6 4

構成比 3.6% 25.0% 35.7% 21.4% 14.3%
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実

感
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か
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い

え

ば

実

感

し
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い

実

感

し

な

い

政

策

に

つ

い

て

知

ら

な

い

A地区

G地区

H地区

I地区

J地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

66 5.4%

346 28.5%

399 32.9%

243 20.0%

132 10.9%

28 2.3%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【6-２】交通ネットワーク

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑥まちの拠点と地域生活圏との交通ネットワークを整備・改善する

⑦近隣市町村へ移動しやすい交通ネットワークを構築する

⑧交通弱者等の移動手段の確保・充実を推進する

⑨駅利用者の利便性を向上させる

⑩市民の快適な自転車利用を促進する

★公共交通事業者との連携や交通サービスの拡充等により、

まちのネットワーク化と交通環境整備を進めています。

5.4%

28.5%

32.9%

20.0%

10.9%

2.3%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 8 71 95 68 26

構成比 3.0% 26.5% 35.4% 25.4% 9.7%

回答者数 3 7 12 5 3

構成比 10.0% 23.3% 40.0% 16.7% 10.0%

回答者数 25 94 59 28 30

構成比 10.6% 39.8% 25.0% 11.9% 12.7%

回答者数 5 38 52 28 13

構成比 3.7% 27.9% 38.2% 20.6% 9.6%

回答者数 20 105 133 77 42

構成比 5.3% 27.9% 35.3% 20.4% 11.1%

回答者数 2 3 7 5 1

構成比 11.1% 16.7% 38.9% 27.8% 5.6%

回答者数 0 1 3 6 0

構成比 0.0% 10.0% 30.0% 60.0% 0.0%

回答者数 0 14 13 15 6

構成比 0.0% 29.2% 27.1% 31.3% 12.5%

回答者数 3 6 11 6 6

構成比 9.4% 18.8% 34.4% 18.8% 18.8%

回答者数 0 7 12 5 4

構成比 0.0% 25.0% 42.9% 17.9% 14.3%
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実

感
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い

G地区

H地区

I地区

J地区

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

政
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い

実

感

し
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

53 4.4%

264 21.7%

430 35.4%

277 22.8%

161 13.3%

29 2.4%

政策について知らない

無回答

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

【6-３】中心市街地活性化

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑪牛久駅周辺におけるにぎわいのあるまちづくり

⑫ひたち野うしく駅周辺における未来を見据えたまちづくり

★「居心地が良く歩きたくなるまちなか」の創出や、

空家・空店舗の利活用により魅力的なまちづくりを進めています。

4.4%

21.7%

35.4%

22.8%

13.3%

2.4%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 6 53 94 76 39

構成比 2.2% 19.8% 35.1% 28.4% 14.6%

回答者数 3 8 10 6 4

構成比 9.7% 25.8% 32.3% 19.4% 12.9%

回答者数 18 70 81 35 32

構成比 7.6% 29.7% 34.3% 14.8% 13.6%

回答者数 6 28 53 31 18

構成比 4.4% 20.6% 39.0% 22.8% 13.2%

回答者数 14 75 148 91 49

構成比 3.7% 19.9% 39.3% 24.1% 13.0%

回答者数 0 4 6 6 1

構成比 0.0% 23.5% 35.3% 35.3% 5.9%

回答者数 1 1 1 7 0

構成比 10.0% 10.0% 10.0% 70.0% 0.0%

回答者数 2 13 16 9 8

構成比 4.2% 27.1% 33.3% 18.8% 16.7%

回答者数 3 3 13 6 7

構成比 9.4% 9.4% 40.6% 18.8% 21.9%

回答者数 0 9 8 8 2

構成比 0.0% 33.3% 29.6% 29.6% 7.4%
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ば

実

感
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い

G地区

H地区

I地区

J地区

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

89 7.3%

431 35.5%

347 28.6%

173 14.3%

145 11.9%

29 2.4%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【6-４】生活インフラ

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑬便利で快適な移動を支える道路交通網を整備する

⑭安全で快適に利用できる道路環境を整備する

⑮集中豪雨などによる浸水被害への対策を推進する

⑯市内どこでも安心して水道が利用できる環境を整備する

⑰生活排水・事業用排水の適正な処理を推進する

⑱集落地で安心して暮らせる環境を整備する

⑲住宅セーフティネットを構築する

★道路や下水道の計画的な整備やバリアフリー対応によって、

快適に暮らせるまちづくりを進めています。

7.3%

35.5%

28.6%

14.3%

11.9%

2.4%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 13 94 84 50 26

構成比 4.9% 35.2% 31.5% 18.7% 9.7%

回答者数 3 6 11 5 4

構成比 10.3% 20.7% 37.9% 17.2% 13.8%

回答者数 27 95 51 26 38

構成比 11.4% 40.1% 21.5% 11.0% 16.0%

回答者数 11 59 37 15 13

構成比 8.1% 43.7% 27.4% 11.1% 9.6%

回答者数 27 144 118 45 43

構成比 7.2% 38.2% 31.3% 11.9% 11.4%

回答者数 3 4 5 5 1

構成比 16.7% 22.2% 27.8% 27.8% 5.6%

回答者数 0 1 4 4 1

構成比 0.0% 10.0% 40.0% 40.0% 10.0%

回答者数 1 13 21 8 5

構成比 2.1% 27.1% 43.8% 16.7% 10.4%

回答者数 3 7 8 7 8

構成比 9.1% 21.2% 24.2% 21.2% 24.2%

回答者数 1 8 6 7 6

構成比 3.6% 28.6% 21.4% 25.0% 21.4%
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G地区

H地区

I地区

J地区

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

政
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

76 6.3%

416 34.3%

387 31.9%

164 13.5%

141 11.6%

30 2.5%

政策について知らない

無回答

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

【6-５】安全安心

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑳交通安全に対する意識やマナーの向上を促進する

㉑交通事故の防止と被害軽減対策を推進する

㉒交通事故当事者の経済的・精神的な負担を軽減する

㉓防犯に取り組む意識を醸成する

㉔市民協働による犯罪の起こらない地域づくりを推進する

㉕夜間や人通りの少ない場所における安全を確保する

㉖市民の健全な消費活動を促進する

㉗消費者被害の回避と解決促進を支援する

★交通安全、防犯に市民と取り組み、消費者被害に関する

情報発信によって安全安心なまちづくりを進めています。

6.3%

34.3%

31.9%

13.5%

11.6%

2.5%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 15 89 89 46 28

構成比 5.6% 33.3% 33.3% 17.2% 10.5%

回答者数 2 14 6 6 1

構成比 6.9% 48.3% 20.7% 20.7% 3.4%

回答者数 18 91 61 28 38

構成比 7.6% 38.6% 25.8% 11.9% 16.1%

回答者数 12 49 50 13 12

構成比 8.8% 36.0% 36.8% 9.6% 8.8%

回答者数 25 125 134 43 49

構成比 6.6% 33.2% 35.6% 11.4% 13.0%

回答者数 0 8 6 3 1

構成比 0.0% 44.4% 33.3% 16.7% 5.6%

回答者数 1 3 4 2 0

構成比 10.0% 30.0% 40.0% 20.0% 0.0%

回答者数 1 15 18 7 7

構成比 2.1% 31.3% 37.5% 14.6% 14.6%

回答者数 2 9 10 8 4

構成比 6.1% 27.3% 30.3% 24.2% 12.1%

回答者数 0 13 8 6 1

構成比 0.0% 46.4% 28.6% 21.4% 3.6%

政

策

に

つ

い

て

知

ら

な

い

実

感

し

な

い

実

感

す

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

実

感

す

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

実

感

し

な

い

G地区

H地区

I地区

J地区

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

45 3.7%

315 25.9%

458 37.7%

166 13.7%

187 15.4%

43 3.5%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【６-6】国土強靭化

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

㉘平時において防災への意識向上を促進する

㉙災害時等に迅速に対応できる体制づくりを推進する

㉚災害に強い地域づくりに向けた基盤整備を推進する

㉛広域連携等による災害への対応力強化を推進する

★大規模災害においてもすべての人の命・財産が保護される、

地震や火災などの災害に強いまちづくりを進めています。

3.7%

25.9%

37.7%

13.7%

15.4%

3.5%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 9 68 111 40 35

構成比 3.4% 25.9% 42.2% 15.2% 13.3%

回答者数 3 8 13 3 2

構成比 10.3% 27.6% 44.8% 10.3% 6.9%

回答者数 9 70 74 27 56

構成比 3.8% 29.7% 31.4% 11.4% 23.7%

回答者数 2 46 50 14 21

構成比 1.5% 34.6% 37.6% 10.5% 15.8%

回答者数 18 97 150 51 57

構成比 4.8% 26.0% 40.2% 13.7% 15.3%

回答者数 0 3 9 5 0

構成比 0.0% 17.6% 52.9% 29.4% 0.0%

回答者数 0 2 4 3 1

構成比 0.0% 20.0% 40.0% 30.0% 10.0%

回答者数 2 7 21 8 9

構成比 4.3% 14.9% 44.7% 17.0% 19.1%

回答者数 2 6 13 8 3

構成比 6.3% 18.8% 40.6% 25.0% 9.4%

回答者数 0 8 12 6 2

構成比 0.0% 28.6% 42.9% 21.4% 7.1%

実

感

す

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

実

感

す

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

実

感

し

な

い

G地区

H地区

I地区

J地区

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

政

策

に

つ

い

て

知

ら

な

い

実

感

し

な

い

≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

79 6.5%

422 34.8%

369 30.4%

145 11.9%

171 14.1%

28 2.3%

本調査(R3)

政策について知らない

無回答

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

問７ 「環境」の政策について、「実感度」をお聞かせください。

【7-１】自然環境

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

①自然や生き物を大切にする意識を高める

②自然や生き物と市民が共生する里山づくりを推進する

③まちにうるおいをもたらす水辺環境を保全する

★市民、事業者、行政が適切な知識を学び協力することで、

自然環境の保全に向けた取り組みを進めています。

6.5%

34.8%

30.4%

11.9%

14.1%

2.3%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答
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回答者数 17 99 85 34 30

構成比 6.4% 37.4% 32.1% 12.8% 11.3%

回答者数 2 12 7 4 5

構成比 6.7% 40.0% 23.3% 13.3% 16.7%

回答者数 21 82 62 27 45

構成比 8.9% 34.6% 26.2% 11.4% 19.0%

回答者数 8 49 46 12 22

構成比 5.8% 35.8% 33.6% 8.8% 16.1%

回答者数 23 140 117 45 52

構成比 6.1% 37.1% 31.0% 11.9% 13.8%

回答者数 1 9 5 2 2

構成比 5.3% 47.4% 26.3% 10.5% 10.5%

回答者数 0 3 5 2 0

構成比 0.0% 30.0% 50.0% 20.0% 0.0%

回答者数 3 12 19 6 8

構成比 6.3% 25.0% 39.6% 12.5% 16.7%

回答者数 3 10 10 7 2

構成比 9.4% 31.3% 31.3% 21.9% 6.3%

回答者数 1 6 12 5 4

構成比 3.6% 21.4% 42.9% 17.9% 14.3%
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H地区

I地区

J地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

89 7.3%

460 37.9%

329 27.1%

172 14.2%

131 10.8%

33 2.7%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【7-２】景観・公園

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

④歴史や文化、自然と調和した景観づくりを推進する

⑤市民生活にやすらぎをもたらす公園・緑地を整備する

★牛久シャトーなどの歴史的建造物や街並み、

牛久沼などの自然資源を活かした景観づくりを進めています。

7.3%

37.9%

27.1%

14.2%

10.8%

2.7%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 19 103 75 42 27

構成比 7.1% 38.7% 28.2% 15.8% 10.2%

回答者数 4 8 10 4 3

構成比 13.8% 27.6% 34.5% 13.8% 10.3%

回答者数 20 108 49 29 27

構成比 8.6% 46.4% 21.0% 12.4% 11.6%

回答者数 9 56 44 17 10

構成比 6.6% 41.2% 32.4% 12.5% 7.4%

回答者数 25 141 108 54 49

構成比 6.6% 37.4% 28.6% 14.3% 13.0%

回答者数 3 5 7 2 2

構成比 15.8% 26.3% 36.8% 10.5% 10.5%

回答者数 0 3 5 2 0

構成比 0.0% 30.0% 50.0% 20.0% 0.0%

回答者数 3 17 9 13 5

構成比 6.4% 36.2% 19.1% 27.7% 10.6%

回答者数 6 11 7 6 3

構成比 18.2% 33.3% 21.2% 18.2% 9.1%

回答者数 0 8 14 2 4

構成比 0.0% 28.6% 50.0% 7.1% 14.3%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

63 5.2%

366 30.1%

445 36.7%

150 12.4%

159 13.1%

31 2.6%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【7-３】循環型社会

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑥市民や事業者の環境に配慮した活動を促進する

⑦行政、市民、事業所の省エネルギー対策を推進する

⑧エネルギー等の地産地消を推進する

⑨ごみの減量、分別に関する市民意識の向上を促進する

⑩ごみを減らし、再資源化する取り組みを推進する

⑪適切なごみ処理体制の確立を推進する

★ 2050年までに二酸化炭素の実質排出量をゼロにし、

資源循環型社会の構築を目指しています。

5.2%

30.1%

36.7%

12.4%

13.1%

2.6%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 14 73 106 34 36

構成比 5.3% 27.8% 40.3% 12.9% 13.7%

回答者数 2 10 9 6 3

構成比 6.7% 33.3% 30.0% 20.0% 10.0%

回答者数 17 78 76 28 38

構成比 7.2% 32.9% 32.1% 11.8% 16.0%

回答者数 8 40 58 16 15

構成比 5.8% 29.2% 42.3% 11.7% 10.9%

回答者数 15 118 143 47 54

構成比 4.0% 31.3% 37.9% 12.5% 14.3%

回答者数 1 7 9 1 1

構成比 5.3% 36.8% 47.4% 5.3% 5.3%

回答者数 0 3 4 2 1

構成比 0.0% 30.0% 40.0% 20.0% 10.0%

回答者数 2 17 17 7 5

構成比 4.2% 35.4% 35.4% 14.6% 10.4%

回答者数 3 12 9 4 3

構成比 9.7% 38.7% 29.0% 12.9% 9.7%

回答者数 1 8 13 4 2

構成比 3.6% 28.6% 46.4% 14.3% 7.1%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

64 5.3%

362 29.8%

432 35.6%

139 11.4%

182 15.0%

35 2.9%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【7-４】環境衛生

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑫空気のきれいなまちづくりを推進する

⑬騒音や悪臭、土壌汚染等に悩まないまちづくりを推進する

⑭動物と市民がともに暮らせるまちづくりを推進する

⑮周辺環境に配慮した墓地や埋火葬の適正な管理を推進する

★大気汚染や水質汚濁、土壌汚染、不法投棄などの問題に取り組み、

人と地球にやさしいまちづくりを進めています。

5.3%

29.8%

35.6%

11.4%

15.0%

2.9%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 17 66 115 35 31

構成比 6.4% 25.0% 43.6% 13.3% 11.7%

回答者数 2 10 8 6 4

構成比 6.7% 33.3% 26.7% 20.0% 13.3%

回答者数 16 74 63 32 51

構成比 6.8% 31.4% 26.7% 13.6% 21.6%

回答者数 6 46 53 10 21

構成比 4.4% 33.8% 39.0% 7.4% 15.4%

回答者数 15 128 135 38 59

構成比 4.0% 34.1% 36.0% 10.1% 15.7%

回答者数 0 4 12 3 0

構成比 0.0% 21.1% 63.2% 15.8% 0.0%

回答者数 1 2 3 2 1

構成比 11.1% 22.2% 33.3% 22.2% 11.1%

回答者数 3 16 19 4 6

構成比 6.3% 33.3% 39.6% 8.3% 12.5%

回答者数 3 8 10 6 5

構成比 9.4% 25.0% 31.3% 18.8% 15.6%

回答者数 1 8 12 3 4

構成比 3.6% 28.6% 42.9% 10.7% 14.3%
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回答者数 構成比

66 5.5%

373 30.8%

393 32.5%

183 15.1%

162 13.4%

33 2.7%

本調査(R3)

政策について知らない

無回答

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

問８ 「行政運営」の政策について、「実感度」をお聞かせください。

【8-１】窓口サービス

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

①ＩＣＴ活用による市民サービスの利便性向上を推進する

②市民が安心して利用できる窓口づくりを推進する

★ＩＣＴやマイナンバーカードの利活用により

市民の利便性を高め、適切な対応のできる窓口づくりを進めています。

5.5%

30.8%

32.5%

15.1%

13.4%

2.7%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答
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回答者数 20 81 89 42 33

構成比 7.5% 30.6% 33.6% 15.8% 12.5%

回答者数 3 11 10 2 4

構成比 10.0% 36.7% 33.3% 6.7% 13.3%

回答者数 12 80 64 36 44

構成比 5.1% 33.9% 27.1% 15.3% 18.6%

回答者数 7 47 49 18 15

構成比 5.1% 34.6% 36.0% 13.2% 11.0%

回答者数 17 115 130 61 49

構成比 4.6% 30.9% 34.9% 16.4% 13.2%

回答者数 1 7 9 1 1

構成比 5.3% 36.8% 47.4% 5.3% 5.3%

回答者数 0 3 3 3 1

構成比 0.0% 30.0% 30.0% 30.0% 10.0%

回答者数 3 14 15 9 7

構成比 6.3% 29.2% 31.3% 18.8% 14.6%

回答者数 3 9 10 7 4

構成比 9.1% 27.3% 30.3% 21.2% 12.1%

回答者数 0 6 12 4 3

構成比 0.0% 24.0% 48.0% 16.0% 12.0%

F地区

A地区

G地区

H地区

I地区
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B地区

C地区

D地区
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

49 4.0%

266 21.9%

433 35.7%

195 16.1%

229 18.9%

42 3.5%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【8-２】行政組織

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

③多様化する課題やニーズに柔軟に対応できる組織をつくる

④行政サービスの質を高める職員を採用する

⑤市民に信頼され課題に挑戦する職員を育成する

★職員が地域に密着した仕事のできる環境を整え、

新たな発想で挑戦できる職員の育成や適切な組織づくりを進めています。

4.0%

21.9%

35.7%

16.1%

18.9%

3.5%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 7 66 101 45 43

構成比 2.7% 25.2% 38.5% 17.2% 16.4%

回答者数 3 4 15 3 5

構成比 10.0% 13.3% 50.0% 10.0% 16.7%

回答者数 7 55 73 37 64

構成比 3.0% 23.3% 30.9% 15.7% 27.1%

回答者数 7 35 49 18 26

構成比 5.2% 25.9% 36.3% 13.3% 19.3%

回答者数 16 81 137 64 74

構成比 4.3% 21.8% 36.8% 17.2% 19.9%

回答者数 2 3 10 4 0

構成比 10.5% 15.8% 52.6% 21.1% 0.0%

回答者数 0 2 5 2 1

構成比 0.0% 20.0% 50.0% 20.0% 10.0%

回答者数 3 9 17 9 9

構成比 6.4% 19.1% 36.2% 19.1% 19.1%

回答者数 3 8 11 8 3

構成比 9.1% 24.2% 33.3% 24.2% 9.1%

回答者数 1 3 14 4 3

構成比 4.0% 12.0% 56.0% 16.0% 12.0%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

25 2.1%

191 15.7%

467 38.5%

200 16.5%

277 22.8%

54 4.4%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【8-３】広域行政・民間委託

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑥市民ニーズと時代の変化に対応した広域行政を推進する

⑦民間のノウハウ活用による経済性とサービスの向上を推進する

★近隣市町村との連携や民間委託・指定管理者制度の活用により、

市民ニーズの対応に努めています。

2.1%

15.7%

38.5%16.5%

22.8%

4.4%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 5 42 109 52 50

構成比 1.9% 16.3% 42.2% 20.2% 19.4%

回答者数 2 4 13 3 8

構成比 6.7% 13.3% 43.3% 10.0% 26.7%

回答者数 6 40 79 36 72

構成比 2.6% 17.2% 33.9% 15.5% 30.9%

回答者数 1 24 52 23 35

構成比 0.7% 17.8% 38.5% 17.0% 25.9%

回答者数 7 55 157 61 88

構成比 1.9% 14.9% 42.7% 16.6% 23.9%

回答者数 1 2 12 2 1

構成比 5.6% 11.1% 66.7% 11.1% 5.6%

回答者数 0 2 3 3 2

構成比 0.0% 20.0% 30.0% 30.0% 20.0%

回答者数 2 10 16 7 12

構成比 4.3% 21.3% 34.0% 14.9% 25.5%

回答者数 1 8 10 7 6

構成比 3.1% 25.0% 31.3% 21.9% 18.8%

回答者数 0 4 15 5 2

構成比 0.0% 15.4% 57.7% 19.2% 7.7%
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回答者数 構成比

43 3.5%

287 23.6%

445 36.7%

177 14.6%

215 17.7%

47 3.9%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【8-４】公共施設

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑧予防保全による公共施設の長寿命化を推進する

⑨市民ニーズや時代にあった施設整備を推進する

⑩公共施設、公用車等を適切に維持管理、運用する

⑪公共施設や公用車における感染症対策を推進する

★公共施設の整備や長寿命化、民間資金の活用等により、

将来にわたって安定した公共サービスの提供に努めています。

3.5%

23.6%

36.7%

14.6%

17.7%

3.9%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 6 61 115 45 35

構成比 2.3% 23.3% 43.9% 17.2% 13.4%

回答者数 3 7 12 4 4

構成比 10.0% 23.3% 40.0% 13.3% 13.3%

回答者数 8 71 64 38 55

構成比 3.4% 30.1% 27.1% 16.1% 23.3%

回答者数 8 32 51 19 24

構成比 6.0% 23.9% 38.1% 14.2% 17.9%

回答者数 13 91 141 49 75

構成比 3.5% 24.7% 38.2% 13.3% 20.3%

回答者数 1 5 10 3 0

構成比 5.3% 26.3% 52.6% 15.8% 0.0%

回答者数 0 1 5 3 1

構成比 0.0% 10.0% 50.0% 30.0% 10.0%

回答者数 3 9 19 5 11

構成比 6.4% 19.1% 40.4% 10.6% 23.4%

回答者数 1 4 15 5 6

構成比 3.2% 12.9% 48.4% 16.1% 19.4%

回答者数 0 6 12 5 3

構成比 0.0% 23.1% 46.2% 19.2% 11.5%
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回答者数 構成比

38 3.1%

254 20.9%

422 34.8%

199 16.4%

261 21.5%

40 3.3%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【8-５】課税・契約

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑫税の公平性を維持し自主財源を確保する

⑬適正な監査や検査、審査により公平性、透明性、経済合理性を確保する

★適切な課税と徴収により自主財源を確保し、入札や契約における

適切な監査等によって経済合理性と公平性の確保に努めています。

3.1%

20.9%

34.8%

16.4%

21.5%

3.3%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 4 54 110 47 47

構成比 1.5% 20.6% 42.0% 17.9% 17.9%

回答者数 2 7 12 2 6

構成比 6.9% 24.1% 41.4% 6.9% 20.7%

回答者数 8 54 72 35 67

構成比 3.4% 22.9% 30.5% 14.8% 28.4%

回答者数 6 26 54 22 27

構成比 4.4% 19.3% 40.0% 16.3% 20.0%

回答者数 14 81 118 69 90

構成比 3.8% 21.8% 31.7% 18.5% 24.2%

回答者数 0 6 10 1 2

構成比 0.0% 31.6% 52.6% 5.3% 10.5%

回答者数 0 3 3 3 1

構成比 0.0% 30.0% 30.0% 30.0% 10.0%

回答者数 1 10 15 10 11

構成比 2.1% 21.3% 31.9% 21.3% 23.4%

回答者数 2 8 14 4 5

構成比 6.1% 24.2% 42.4% 12.1% 15.2%

回答者数 1 5 13 5 4

構成比 3.6% 17.9% 46.4% 17.9% 14.3%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

37 3.0%

252 20.8%

409 33.7%

203 16.7%

270 22.2%

43 3.5%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【8-６】財政運営

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑭正確な公金管理を推進する

⑮合理的で効果的な予算を編成、執行を管理し、分かりやすく公表する

★財務書類を適切に作成するとともに、わかりやすい財政情報開示に

取り組み、納得性の高い財政運営に努めています。

3.0%

20.8%

33.7%

16.7%

22.2%

3.5%

本調査(R3)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 5 50 106 51 50

構成比 1.9% 19.1% 40.5% 19.5% 19.1%

回答者数 3 6 11 3 6

構成比 10.3% 20.7% 37.9% 10.3% 20.7%

回答者数 9 56 62 33 75

構成比 3.8% 23.8% 26.4% 14.0% 31.9%

回答者数 3 30 55 21 27

構成比 2.2% 22.1% 40.4% 15.4% 19.9%

回答者数 12 79 121 67 93

構成比 3.2% 21.2% 32.5% 18.0% 25.0%

回答者数 1 5 9 3 1

構成比 5.3% 26.3% 47.4% 15.8% 5.3%

回答者数 0 2 5 2 1

構成比 0.0% 20.0% 50.0% 20.0% 10.0%

回答者数 1 13 14 10 9

構成比 2.1% 27.7% 29.8% 21.3% 19.1%

回答者数 3 5 14 5 5

構成比 9.4% 15.6% 43.8% 15.6% 15.6%

回答者数 0 6 11 6 3

構成比 0.0% 23.1% 42.3% 23.1% 11.5%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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Ⅲ　もっと充実してほしい施策について

順位 回答者数 回答率

1 ④ 医療・介護・予防・生活支援を一体的に提供する 197 16.2%

2 ⑥ 医療体制の充実により市民の安心を確保する 190 15.7%

3 ㉒ 感染症から市民の命を守る 154 12.7%

4 ⑯ 高齢者と介護者に必要なサービスを適切に提供する 135 11.1%

5 ㉕ 年代の特性にあわせた保健サービスを提供する 133 11.0%

本調査(R3)

施策

≪年齢別回答者数・構成比≫

問2 【健康・医療・福祉】 の分野でもっと充実してほしい施策の番号をお書きください。
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① 市民みんなで支え合う意識を醸成する

② 地域ぐるみの支えあい活動を促進する

③ 支援の必要な市民の暮らしを守る

④ 医療・介護・予防・生活支援を一体的に提供する

⑤ 制度・分野の枠を超えた福祉サービスを展開する

⑥ 医療体制の充実により市民の安心を確保する

⑦ 親子のこころと生活の安定を支援する

⑧ 安心して子どもを預けられる体制を整える

⑨ 子育て世帯の社会参加と家庭生活との調和を支援する

⑩ 地域ぐるみの子育て活動を促進する

⑪ すべての子どもが夢と希望を持って成長する権利を守る

⑫ 高齢者の生きがいづくりを支援する

⑬ 高齢者の心身の健康維持・向上を支援する

⑭ 認知症を理解し、予防、支援する

⑮ 高齢者と介護者の暮らしの不安を軽減する

⑯ 高齢者と介護者に必要なサービスを適切に提供する

⑰ 障がいのある人もない人も共に生きる地域をつくる

⑱ 障がいをもつ子どもの育ちと学びを支援する

⑲ 障がいのある人の生きがいづくりを支援する

⑳ 障がいのある人の安定した生活を支援する
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0 50 100 150 200 250

㉑障がいのある人と家族に必要なサービスを適切に提供す

る

㉒感染症から市民の命を守る

㉓市民の生涯を通じた健康づくりを促進する

㉔すべての親子の健やかで心豊かな生活を支援する

㉕年代の特性にあわせた保健サービスを提供する

㉖障がい等の特性にあわせた医療費支援や保健サービスを

提供する

㉗こころの健康の維持・向上を促進する

㉘国民健康保険制度の安定化を図る
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順位 回答者数 回答率

1 ⑨ 教職員が働きやすく、質の高い授業ができる環境を整える 176 14.5%

2 ⑫ 安心して通学と学習ができる環境をつくる 157 12.9%

3 ④ 社会の変化に対応するために必要な力を育てる 149 12.3%

4 ㉗ より多くの市民が日常的にスポーツに取り組む環境をつくる 132 10.9%

5 ㉙ 多様なニーズにあわせてスポーツ施設を整備する 126 10.4%

本調査(R3)

施策

≪年齢別回答者数・構成比≫

問３ 【教育・文化】 の分野でもっと充実してほしい施策の番号をお書きください。

68

50

60

96

104

47

78

117

157

48

91

176

116

49

79

84

149

107

102

105

0 50 100 150 200 250

① 主体的に学びに向かい、学びを活用する力を育てる

② さまざまな関わりの中でよりよく生きるために、自己の生き

方についての考えを深める
③ 明るくたくましく生きるための身体を育てる

④ 社会の変化に対応するために必要な力を育てる

⑤ 地域で自立して豊かな人生を送る力を育てる

⑥ 幼児期から中学校までの連続的な指導を充実する

⑦ コミュニティ・スクールの充実と地域とともにある学校づく

りを推進する
⑧ 安心・居場所感のある教室、主体的・対話的で深い学びのあ

る授業をつくる
⑨ 教職員が働きやすく、質の高い授業ができる環境を整える

⑩ 配慮の必要な児童生徒を組織的・計画的に支援する

⑪ 地域の人々との協働により子どもたちの学びの質を高める

⑫ 安心して通学と学習ができる環境をつくる

⑬ 時代の変化にあわせて学校施設を整備する

⑭ 義務教育への適応力や人格形成の基礎となる資質・能力を育

成する
⑮ 親と子が地域とのつながりの中で安心して学べる環境をつく

る
⑯ だれもが学びに向かうことのできる環境を整える

⑰ 市民の学びと暮らしの向上に寄与する「頼れる図書館」をつ

くる
⑱ 子どもも大人も学び合い・育ち合う環境をつくる

⑲ 地域づくり人材等の育成や学び直しを支援する

⑳ 地域とのつながりで子どもたちを守り育てる
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69

61

121

0 50 100 150 200 250

㉑だれもが快適に学べる生涯学習施設を整備する

㉒文化芸術のまちづくりに取り組む市民を育てる

㉓郷土に対する愛着をはぐくみ地域づくりにつなぐ

㉔文化芸術のコミュニティづくりと活性化を促進する

㉕文化芸術施設を整備し交流を促進する

㉖市民の生涯スポーツへの意識向上を促進する

㉗より多くの市民が日常的にスポーツに取り組む環境をつく

る

㉘スポーツ選手・指導者・ボランティアを育成する

㉙多様なニーズにあわせてスポーツ施設を整備する
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順位 回答者数 回答率

1 ⑲ 日本遺産「牛久シャトー」を軸とした新しい観光振興体制を構築する 198 16.3%

2 ⑤ 市内で安心して働ける環境を整える 185 15.2%

3 ㉓ 市の魅力を知ってもらう機会を増やす 175 14.4%

4 ⑥ 市内雇用を維持・拡大し、就業を促進する 145 11.9%

5 ㉒ 観光客に訪れてもらう仕組みをつくる 142 11.7%

本調査(R3)

施策

≪年齢別回答者数・構成比≫

問４ 【しごと】 の分野でもっと充実してほしい施策の番号をお書きください。
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0 50 100 150 200 250

① 市内企業の魅力を高める

② 市内企業と市内外の若者をつなぐ

③ 魅力ある事業の継続を支援する

④ 市民の暮らしやすさを高める「しごと」を支援する

⑤ 市内で安心して働ける環境を整える

⑥ 市内雇用を維持・拡大し、就業を促進する

⑦ 職業能力向上により市民の就業機会を増やす

⑧ ライフスタイル・ワークスタイルの変化に対応する

⑨ 新しい「しごと」にチャレンジする市民を応援する

⑩ まちの将来に必要な企業

⑪ 立地特性を生かした企業誘致により雇用機会を拡大する

⑫ 農業者の経営基盤を強化する

⑬ チャレンジする農業者を育成・支援する

⑭ 次代の農業を担う若者を確保・育成する

⑮ 地域の農産物の市内消費を促進する

⑯ 地域の農産物で市外のお金を獲得する

⑰ 農村地域の魅力で多様な交流を促進する

⑱ 貴重な農村の原風景を保全する

⑲ 日本遺産「牛久シャトー」を軸とした新しい観光振興体

制を構築する
⑳ 「ワインと食」による観光振興事業を推進する
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175

142
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0 50 100 150 200 250

㉑地域の観光資源を磨き上げ活用する

㉒観光客に訪れてもらう仕組みをつくる

㉓市の魅力を知ってもらう機会を増やす
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順位 回答者数 回答率

1 ③ すべての世代が暮らしやすい地域をつくる 290 23.9%

2 ⑧ 多様なライフスタイルを可能にする環境を整備する 130 10.7%

3 ⑭ 市民へ市政情報を伝えながら意見を集め施策に反映する 123 10.1%

4 ⑬ 専門的な知見をまちづくりに活用する 115 9.5%

5 ② 市民活動に参加しやすい環境を提供する 112 9.2%

本調査(R3)

施策

≪年齢別回答者数・構成比≫

問５ 【市民共創】 の分野でもっと充実してほしい施策の番号をお書きください。
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① 市民・団体が活動しやすい環境を提供する

② 市民活動に参加しやすい環境を提供する

③ すべての世代が暮らしやすい地域をつくる

④ 地区ごとの市民活動の活性化を支援する

⑤ 多世代交流を促進する「たまり場」の運営を支援する

⑥ 市民による地域課題の解決を支援する

⑦ 性別にかかわりなく活躍できる社会をつくる

⑧ 多様なライフスタイルを可能にする環境を整備する

⑨ 男女の人権尊重を推進する

⑩ 市民の異文化との交流を活性化する

⑪ 地域の外国人が暮らしやすい環境を整える

⑫ 地域の高校生・大学生、社会人による地域課題の解決を

推進する
⑬ 専門的な知見をまちづくりに活用する

⑭ 市民へ市政情報を伝えながら意見を集め施策に反映する

⑮ すべて市民に身近な議会づくりを促進する

⑯ 市民の市政や選挙への関心を高める

⑰ 地域の統計情報を多面的に収集し活用する

⑱ 情報の適正な管理・共有化を推進する

⑲ 市内外へのより効果的な情報発信を推進する
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順位 回答者数 回答率

1 ⑪ 牛久駅周辺におけるにぎわいのあるまちづくり 215 17.7%

2 ⑧ 交通弱者等の移動手段の確保・充実を推進する 184 15.2%

3 ① 牛久駅周辺地域に高次・広域的な都市機能と居住を誘導する 163 13.4%

4 ㉕ 夜間や人通りの少ない場所における安全を確保する 161 13.3%

5 ⑫ ひたち野うしく駅周辺における未来を見据えたまちづくり 150 12.4%

本調査(R3)

施策

≪年齢別回答者数・構成比≫

問６ 【生活基盤】 の分野でもっと充実してほしい施策の番号をお書きください。
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① 牛久駅周辺地域に高次・広域的な都市機能と居住を誘導

する
② ひたち野うしく駅周辺地域に日常生活を支える都市機能

と居住を誘導する
③ 地域コミュニティ拠点における生活利便性を維持・活性

化する
④ 空家等を活用した世代循環形成や地域コミュニティの活

性化を推進する
⑤ 市民ニーズを活かし、時代にあった土地活用を推進する

⑥ まちの拠点と地域生活圏との交通ネットワークを整備・

改善する
⑦ 近隣市町村へ移動しやすい交通ネットワークを構築する

⑧ 交通弱者等の移動手段の確保・充実を推進する

⑨ 駅利用者の利便性を向上させる

⑩ 市民の快適な自転車利用を促進する

⑪ 牛久駅周辺におけるにぎわいのあるまちづくり

⑫ ひたち野うしく駅周辺における未来を見据えたまちづく

り
⑬ 便利で快適な移動を支える道路交通網を整備する

⑭ 安全で快適に利用できる道路環境を整備する

⑮ 集中豪雨などによる浸水被害への対策を推進する

⑯ 市内どこでも安心して水道が利用できる環境を整備する

⑰ 生活排水・事業用排水の適正な処理を推進する

⑱ 集落地で安心して暮らせる環境を整備する

⑲ 住宅セーフティネットを構築する

⑳ 交通安全に対する意識やマナーの向上を促進する

107



76

120

144

60

33

39

161

82

98

44

82

0 50 100 150 200 250

㉑交通事故の防止と被害軽減対策を推進する

㉒交通事故当事者の経済的・精神的な負担を軽減する

㉓防犯に取り組む意識を醸成する

㉔市民協働による犯罪の起こらない地域づくりを推進する

㉕夜間や人通りの少ない場所における安全を確保する

㉖市民の健全な消費活動を促進する

㉗消費者被害の回避と解決促進を支援する

㉘平時において防災への意識向上を促進する

㉙災害時等に迅速に対応できる体制づくりを推進する

㉚災害に強い地域づくりに向けた基盤整備を推進する

㉛広域連携等による災害への対応力強化を推進する
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順位 回答者数 回答率

1 ⑤ 市民生活にやすらぎをもたらす公園・緑地を整備する 260 21.4%

2 ④ 歴史や文化、自然と調和した景観づくりを推進する 191 15.7%

3 ② 自然や生き物と市民が共生する里山づくりを推進する 154 12.7%

4 ⑬ 騒音や悪臭、土壌汚染等に悩まないまちづくりを推進する 150 12.4%

5 ⑩ ごみを減らし、再資源化する取り組みを推進する 142 11.7%

本調査(R3)

施策

≪年齢別回答者数・構成比≫

問７ 【環境】 の分野でもっと充実してほしい施策の番号をお書きください。

38

95

150

112

110

142

133

96

74

41

260

191

125

154

130

0 50 100 150 200 250 300

① 自然や生き物を大切にする意識を高める

② 自然や生き物と市民が共生する里山づくりを推進する

③ まちにうるおいをもたらす水辺環境を保全する

④ 歴史や文化、自然と調和した景観づくりを推進する

⑤ 市民生活にやすらぎをもたらす公園・緑地を整備する

⑥ 市民や事業者の環境に配慮した活動を促進する

⑦ 行政、市民、事業所の省エネルギー対策を推進する

⑧ エネルギー等の地産地消を推進する

⑨ ごみの減量、分別に関する市民意識の向上を促進する

⑩ ごみを減らし、再資源化する取り組みを推進する

⑪ 適切なごみ処理体制の確立を推進する

⑫ 空気のきれいなまちづくりを推進する

⑬ 騒音や悪臭、土壌汚染等に悩まないまちづくりを推進す

る

⑭ 動物と市民がともに暮らせるまちづくりを推進する

⑮ 周辺環境に配慮した墓地や埋火葬の適正な管理を推進す

る
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順位 回答者数 回答率

1 ① ＩＣＴの活用による市民サービスの利便性向上を推進する 193 15.9%

2 ② 市民が安心して利用できる窓口づくりを推進する 187 15.4%

3 ⑮ 合理的で効果的な予算を編成、執行を管理し、分かりやすく公表する 173 14.3%

4 ③ 多様化する課題やニーズに柔軟に対応できる組織をつくる 168 13.8%

5 ④ 行政サービスの質を高める職員を採用する 145 11.9%

本調査(R3)

施策

≪年齢別回答者数・構成比≫

問8 【行政運営】 の分野でもっと充実してほしい施策の番号をお書きください。

173

124

120

136

49

72

144

51

93

124

140

145

168

187

193

0 50 100 150 200 250

① ＩＣＴの活用による市民サービスの利便性向上を推進す

る

② 市民が安心して利用できる窓口づくりを推進する

③ 多様化する課題やニーズに柔軟に対応できる組織をつく

る

④ 行政サービスの質を高める職員を採用する

⑤ 市民に信頼され課題に挑戦する職員を育成する

⑥ 市民ニーズと時代の変化に対応した広域行政を推進する

⑦ 民間のノウハウ活用による経済性とサービスの向上を推

進する

⑧ 予防保全による公共施設の長寿命化を推進する

⑨ 市民ニーズや時代にあった施設整備を推進する

⑩ 公共施設、公用車等を適切に維持管理、運用する

⑪ 公共施設や公用車における感染症対策を推進する

⑫ 税の公平性を維持し自主財源を確保する

⑬ 適正な監査や検査、審査により公平性、透明性、経済合

理性を確保する

⑭ 正確な公金管理を推進する

⑮ 合理的で効果的な予算を編成、執行を管理し、分かりや

すく公表する
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≪数式≫

≪入力用≫

≪年齢別回答者数・構成比≫

問９ 次の事柄や考え方について、あなた自身はどのように感じるかお聞かせください。

45.5%

21.4%

10.9%

1.7%

9.5%

5.0%

8.1%

38.7%

44.9%

22.7%

29.3%

37.8%

23.5%

24.4%

4.9%

18.0%

14.4%

14.0%

41.2%

37.3%

42.0%

46.6%

12.9%

39.0%

36.9%

12.0%

20.2%

25.5%

29.8%

15.2%

12.8%

19.4%

16.9%

2.9%

9.2%

16.1%

18.3%

23.1%

21.8%

18.4%

3.4%

3.2%

11.1%

5.4%

0.9%

6.8%

11.7%

63.1%

29.1%

33.2%

29.8%

1.4%

1.8%

4.8%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(11)犯罪にあわないように注意

して生活している

(10)文化の異なる外国の人など

と交流することは楽しい

(9)ワークライフバランス(仕事と

生活の調和)がとれている

(8)男は仕事、女は家庭という考

え方に同感する

(7)地域のなかで異なる世代と交

流している

(6)地域づくり活動に参加してい

る

(5)起業・創業に関心がある

(4)まちは市民の力でより良くす

ることができる

(3)子どもの教育には地域の大人

の協力が必要だ

(2)いまの自分は健康だ

(1)いまの自分は幸せだ

そう思う どちらかといえばそう思う わからない どちらかといえばそう思わない そう思わない

Ⅳ 目標とする業績指標の実績値の把握について
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回答者数 350 557 202 64 23

構成比 29.3% 46.6% 16.9% 5.4% 1.9%

回答者数 272 503 232 133 57

構成比 22.7% 42.0% 19.4% 11.1% 4.8%

回答者数 533 443 152 38 21

構成比 44.9% 37.3% 12.8% 3.2% 1.8%

回答者数 460 490 181 40 17

構成比 38.7% 41.2% 15.2% 3.4% 1.4%

回答者数 96 166 354 218 354

構成比 8.1% 14.0% 29.8% 18.4% 29.8%

回答者数 59 171 303 259 394

構成比 5.0% 14.4% 25.5% 21.8% 33.2%

回答者数 113 214 240 274 346

構成比 9.5% 18.0% 20.2% 23.1% 29.1%

回答者数 20 59 143 218 752

構成比 1.7% 4.9% 12.0% 18.3% 63.1%

回答者数 128 285 432 188 137

構成比 10.9% 24.4% 36.9% 16.1% 11.7%

回答者数 254 279 462 109 81

構成比 21.4% 23.5% 39.0% 9.2% 6.8%

回答者数 544 452 154 35 11

構成比 45.5% 37.8% 12.9% 2.9% 0.9%

わ

か

ら

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

(10)文化の異なる外国の人など

と交流することは楽しい

(11)犯罪にあわないように

注意して生活している

(5)起業・創業に関心がある

(6)地域づくり活動に

参加している

(7)地域のなかで異なる

世代と交流している

(8)男は仕事、女は家庭と

いう考え方に同感する

(9)ワークライフバランス(仕事

と生活の調和)がとれている

そ

う

思

わ

な

い

(1)いまの自分は幸せだ

(2)いまの自分は健康だ

(3)子どもの教育には

地域の大人の協力が必要だ

(4)まちは市民の力でより

良くすることができる

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

≪地区別回答者数・構成比≫

≪詳細表≫
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≪数式≫

≪入力用≫

≪年齢別回答者数・構成比≫

問９ 次の事柄や考え方について、あなた自身はどのように感じるかお聞かせください。

98.7%

63.1%

47.0%

13.2%

23.7%

47.7%

55.2%

1.3%

36.9%

53.0%

86.8%

76.3%

52.3%

44.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(18)交通ルール・マナーを守ることを

心がけて生活している

(17)省エネ・再エネのための取組を行っている

(16)街をきれいにする取組を行っている

(15)生物多様性を保全する取組を行っている

(14)文化芸術活動に取り組んでいる

(13)生涯学習活動に取り組んでいる

(12)週１回３０分以上の運動を行っている

はい いいえ
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回答者数 657 533

構成比 55.2% 44.8%

回答者数 567 622

構成比 47.7% 52.3%

回答者数 282 907

構成比 23.7% 76.3%

回答者数 156 1025

構成比 13.2% 86.8%

回答者数 554 625

構成比 47.0% 53.0%

回答者数 749 438

構成比 63.1% 36.9%

回答者数 1180 16

構成比 98.7% 1.3%

(17)省エネ・再エネのための

取組を行っている

は

い

い

い

え

(12)週１回３０分以上の

運動を行っている

(13)生涯学習活動に

取り組んでいる

(14)文化芸術活動に

取り組んでいる

(15)生物多様性を保全する取

組を行っている

(16)街をきれいにする

取組を行っている

(18)交通ルール・マナーを守る

ことを心がけて生活している

≪地区別回答者数・構成比≫

≪詳細表≫
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≪数式≫

≪入力用≫

≪年齢別回答者数・構成比≫

問１０ 今の牛久市を考えたとき、次の項目についてどのように感じるかお聞かせください。

13.1%

1.9%

6.1%

6.2%

6.6%

1.6%

0.6%

1.0%

3.5%

7.0%

8.4%

5.6%

35.5%

10.5%

26.8%

30.5%

42.3%

11.5%

5.9%

5.9%

18.5%

25.1%

34.7%

31.3%

30.1%

32.0%

34.3%

32.9%

36.2%

52.9%

37.8%

43.9%

52.1%

52.5%

40.2%

45.0%

14.2%

30.7%

21.2%

22.7%

10.8%

21.6%

26.7%

27.3%

18.5%

10.9%

11.4%

11.6%

7.0%

24.8%

11.6%

7.7%

4.2%

12.4%

29.0%

21.9%

7.5%

4.5%

5.2%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(12)ひたち野うしく駅を中心とした市街地

の活性化が進んでいる

(11)牛久駅を中心とした市街地の活性化が

進んでいる

(10)地域性に合わせた公共交通が整備され

ている

(9)市街地に生活利便施設が充実している

(8)安心快適に暮らせるまちになっている

(7)市政に市民の意見が反映されている

(6)楽しいイベントが増えた

(5)市内には魅力的な「しごと」がある

(4)市内の誰もが、地域のなかで学ぶことが

できる環境づくりが進んでいる

(3)子育て支援が充実している

(2)医療・福祉が充実している

(1)地域の中で助け合いが行われている

そう思う どちらかといえばそう思う わからない どちらかといえばそう思わない そう思わない
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回答者数 66 371 534 137 78

構成比 5.6% 31.3% 45.0% 11.6% 6.6%

回答者数 100 412 478 136 62

構成比 8.4% 34.7% 40.2% 11.4% 5.2%

回答者数 82 292 611 127 52

構成比 7.0% 25.1% 52.5% 10.9% 4.5%

回答者数 41 218 615 219 88

構成比 3.5% 18.5% 52.1% 18.5% 7.5%

回答者数 12 69 516 321 258

構成比 1.0% 5.9% 43.9% 27.3% 21.9%

回答者数 7 69 446 315 342

構成比 0.6% 5.9% 37.8% 26.7% 29.0%

回答者数 19 136 625 255 147

構成比 1.6% 11.5% 52.9% 21.6% 12.4%

回答者数 78 502 430 128 50

構成比 6.6% 42.3% 36.2% 10.8% 4.2%

回答者数 73 361 389 268 91

構成比 6.2% 30.5% 32.9% 22.7% 7.7%

回答者数 73 318 407 252 138

構成比 6.1% 26.8% 34.3% 21.2% 11.6%

回答者数 23 125 380 365 294

構成比 1.9% 10.5% 32.0% 30.7% 24.8%

回答者数 155 420 356 168 83

構成比 13.1% 35.4% 30.0% 14.2% 7.0%

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

(6)楽しいイベントが増えた

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

わ

か

ら

な

い

(1)地域の中で助け合いが

行われている

(2)医療・福祉が充実して

いる

(3)子育て支援が充実してい

る

(4)市内の誰もが、地域のなかで

学ぶことができる環境づくりが

進んでいる

(5)市内には魅力的な

「しごと」がある

(7)市政に市民の意見が反映

されている

(8)安心快適に暮らせるまち

になっている

(9)市街地に生活利便施設が

充実している

(10)地域性に合わせた公共交

通が整備されている

(11)牛久駅を中心とした市街

地の活性化が進んでいる

(12)ひたち野うしく駅を中心と

した市街地の活性化が進んでい

る

≪地区別回答者数・構成比≫

≪詳細表≫
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≪数式≫

≪入力用≫

問１０ 今の牛久市を考えたとき、次の項目についてどのように感じるかお聞かせください。

6.1%

3.7%

2.8%

2.6%

6.3%

3.4%

19.3%

5.0%

8.4%

6.0%

15.0%

20.2%

23.6%

19.2%

20.7%

13.8%

29.3%

7.8%

41.1%

26.6%

31.8%

24.9%

34.5%

37.4%

43.4%

49.5%

50.4%

53.6%

45.2%

28.2%

28.2%

54.6%

46.8%

33.8%

28.5%

28.3%

17.0%

18.1%

17.5%

18.9%

13.7%

20.9%

7.1%

9.3%

9.8%

22.1%

14.0%

7.4%

9.9%

9.5%

8.5%

11.1%

5.6%

39.7%

4.3%

4.5%

3.3%

13.2%

8.1%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(24)市の情報発信においてインターネット

が効果的に活用されている

(23)市の文化財が十分に保存・活用されて

いる

(22)市の財政状況がわかりやすく公表され

ている

(21)課税や契約行為の状況がわかりやすく

公表されている

(20)公共施設が適切に管理・整備されてい

る

(19)何かあったときに相談できる市職員が

身近にいる

(18)市役所などの窓口では親切な対応がさ

れている

(17)行政運営が適切に行われている

(16)市の防災・救急体制が整っている

(15)交通ルールやマナーを守る人が多い

(14)道路が適切に整備されている

(13)上下水道が適切に整備されている

そう思う どちらかといえばそう思う わからない どちらかといえばそう思わない そう思わない
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回答者数 240 444 336 88 79

構成比 20.2% 37.4% 28.3% 7.4% 6.7%

回答者数 178 409 338 166 96

構成比 15.0% 34.5% 28.5% 14.0% 8.1%

回答者数 71 296 401 263 157

構成比 6.0% 24.9% 33.8% 22.1% 13.2%

回答者数 99 376 554 116 39

構成比 8.4% 31.8% 46.8% 9.8% 3.3%

回答者数 59 315 646 110 53

構成比 5.0% 26.6% 54.6% 9.3% 4.5%

回答者数 230 489 336 85 51

構成比 19.3% 41.1% 28.2% 7.1% 4.3%

回答者数 40 92 334 248 471

構成比 3.4% 7.8% 28.2% 20.9% 39.7%

回答者数 74 347 535 162 66

構成比 6.3% 29.3% 45.2% 13.7% 5.6%

回答者数 31 164 636 224 132

構成比 2.6% 13.8% 53.6% 18.9% 11.1%

回答者数 34 248 604 210 102

構成比 2.8% 20.7% 50.4% 17.5% 8.5%

回答者数 44 229 589 216 113

構成比 3.7% 19.1% 49.2% 18.0% 9.4%

回答者数 72 277 510 200 117

構成比 6.1% 23.6% 43.4% 17.0% 9.9%

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

(18)市役所などの窓口では親

切な対応がされている

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

わ

か

ら

な

い

(13)上下水道が適切に整備さ

れている

(14)道路が適切に整備されて

いる

(15)交通ルールやマナーを守

る人が多い

(16)市の防災・救急体制が整っ

ている

(17)行政運営が適切に行われ

ている

(19)何かあったときに相談で

きる市職員が身近にいる

(20)公共施設が適切に管理・

整備されている

(21)課税や契約行為の状況がわ

かりやすく公表されている

(22)市の財政状況がわかりや

すく公表されている

(24)市の情報発信においてイン

ターネットが効果的に活用され

ている

(23)市の文化財が十分に保

存・活用されている

≪詳細表≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比

94 8.9%100 7.9%

そう思わない 29 2.4% 31 2.4% 32 3.0%

1.0%無回答 22 1.8% 19 1.5% 11

わからない 61 5.0%

どちらかといえば

そう思わない
70 5.8% 57 4.5%

41.4%

どちらかといえば

そう思う
549 45.2% 495 39.0% 415 39.5%

そう思う 483 39.8% 566 44.6% 435

64 6.1%

前々回調査(R1)本調査(R3) 前回調査(R2)

問１１ 今後も牛久市に住み続けたいと思いますか。

39.8%

45.2%

5.0% 5.8%2.4%

1.8%

本調査(R3)

そう思う

どちらかといえば

そう思う

わからない

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない

無回答

≪年齢別回答者数・構成比≫

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した方の合計は1032人で、全

体の約85％に相当します。この結果はR1年度調査結果(約81％)、R2年度調査結果(約

84％)を上回る数値となりました。一方、「そう思わない」「どちらかといえばそ

う思わない」と回答した方の合計は99人で、全体の約8％となっています。
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回答者数 6 9 2 0 0

構成比 35.3% 52.9% 11.8% 0.0% 0.0%

回答者数 16 31 6 9 8

構成比 22.9% 44.3% 8.6% 12.9% 11.4%

回答者数 69 59 12 8 2

構成比 46.0% 39.3% 8.0% 5.3% 1.3%

回答者数 89 97 9 14 3

構成比 42.0% 45.8% 4.2% 6.6% 1.4%

回答者数 75 92 13 11 4

構成比 38.5% 47.2% 6.7% 5.6% 2.1%

回答者数 84 116 7 12 2

構成比 38.0% 52.5% 3.2% 5.4% 0.9%

回答者数 144 145 12 16 9

構成比 44.2% 44.5% 3.7% 4.9% 2.8%
70歳以上

18-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

わ

か

ら

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

≪地区別回答者数・構成比≫

≪年齢別回答者数・構成比≫
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回答者数 112 129 11 12 6

構成比 41.5% 47.8% 4.1% 4.4% 2.2%

回答者数 16 16 1 0 0

構成比 48.5% 48.5% 3.0% 0.0% 0.0%

回答者数 105 102 11 11 4

構成比 45.1% 43.8% 4.7% 4.7% 1.7%

回答者数 52 70 4 8 2

構成比 38.2% 51.5% 2.9% 5.9% 1.5%

回答者数 153 167 22 22 13

構成比 40.6% 44.3% 5.8% 5.8% 3.4%

回答者数 9 4 1 4 1

構成比 47.4% 21.1% 5.3% 21.1% 5.3%

回答者数 1 8 1 1 0

構成比 9.1% 72.7% 9.1% 9.1% 0.0%

回答者数 17 22 3 6 0

構成比 35.4% 45.8% 6.3% 12.5% 0.0%

回答者数 8 15 2 6 2

構成比 24.2% 45.5% 6.1% 18.2% 6.1%

回答者数 8 16 4 0 0

構成比 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

G地区

H地区

I地区

J地区

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

わ

か

ら

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

≪地区別回答者数・構成比≫
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市政の運営につきましては、日頃よりご協力をいただきありがとうございま

す。今回の調査は、あなたが牛久市に対して「どの程度満足」と感じているのか、

牛久市の施策について「どれくらいその効果や成果を実感しているか」をお聞か

せいただくものです。 

この調査を実施するにあたり、牛久市内にお住まいの 18 歳以上の方 3,000

人を無作為に抽出させていただいております。調査は無記名で実施し、結果は統

計的にのみ処理されますので、お答えいただいた情報から個人が特定されるこ

とはございません。回答方法については、裏面に記載がございます。 

本調査で得られました市民の皆様の声は市政に活かして参りますので、ご多

忙のこととは存じますが、何卒ご協力いただきますようお願い申し上げます。 

令和４年２月      

牛久市長 根本 洋治 

牛久市のために 

＼ ぜひご協力ください ／ 

令和３年度 

牛久市の行政サービスに対する市民満足度調査 



■回答方法① 〈インターネット回答〉 

本紙に記載された回答 IDを、問１－０に入力のうえご回答願います。 

 

回答 ID：             

 

▪PC、タブレット端末で回答する場合  

牛久市のホームページから回答ページにアクセスしてください。 

★アクセスの順序 

牛久市ホームページ ⇒ 市政情報 ⇒ 計画・財政・施策・行政改革 

⇒ 市民満足度調査(市民アンケート調査) ⇒ 回答ページ 

(回答ページURL：https://forms.gle/dpH9SQ3JAGiiDURF8) 

 

▪スマートフォンで回答する場合 

下記のQRコードを読み取り、回答ページにアクセスしてください。 

 

 

 

 

 

■回答方法② 〈郵送回答〉 

アンケート用紙をご覧のうえ、設問の指示に従って回答を記入してくだ 

さい。回答が終わりましたら、本書同封の「返送用封筒」にアンケート 

用紙を封入し郵送してください。 

封筒に氏名や住所は書かず、切手を貼らないでお出しください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答・返送期限： 令和４年３月３１日(木)  

回答方法につきましては、下記のどちらかをお選びください。 

ご本人様の回答が難しい場合は、ご家族の方が回答しても構いません。 



（1）性別　

（2）年齢

１．18～19歳 ２．20～24歳 ３．25～29歳

４．30～34歳 ５．35～39歳 ６．40～44歳 ７．45～49歳

８．50～54歳 ９．55～59歳 10．60～64歳 11．65～69歳

12．70～74歳 13．75～79歳 14．80～84歳 15．85歳以上

（３）居住地

　１．牛久町 　２．刈谷町 　３．田宮町 　４．田宮

　５．東猯穴町 　６．中根町 　７．東大和田町 　８．猪子町

　９．ひたち野西 　10．ひたち野東 　11．上柏田 　12．栄町

　13．柏田町 　14．中央 　15．南 　16．神谷

　17．さくら台 　18．城中町 　19．遠山町 　20．新地町

  21. 庄兵衛新田町 　22．女化町 　23．結束町 　24．上太田町

　25．下根町 　26．岡見町 　27．小坂町 　28．福田町

　29．久野町 　30．正直町 　31．島田町 　32．桂町

　33．井ノ岡町 　34．奥原町

１．男性　　　　　　２．女性　　　　　　３．回答しない

あなた自身のことについて、お聞かせください。 (問１)

問１ 回答日現在におけるあなた自身についてあてはまる数字に「〇」をつけてください。

（「〇」は1つ。）

（「〇」は1つ。）

（「〇」は１つ。）



(４) 牛久市にお住まいの年数

（５）出身地

（６）勤務先

（７）自宅やサテライトオフィスでのテレワークについて

　　１．牛久市内 　　２．牛久市以外の県内市町村

　　３．茨城県外 　　４．日本以外の国

　１．牛久市内 　　２．牛久市以外の県内市町村

　３．茨城県外 　　４．就業していない (学生含む）

　１．３年未満 　２．３年以上～５年未満

　３．５年以上～10年未満

　１．週３日以上している 　２．週１～２日程度している

　３．月１回程度している 　４．

　５．テレワークをしていない 　６．就業していない (学生含む）

　４．10年以上～20年未満

　５．20年以上

（「〇」は１つ。パートやアルバイト等の非正規雇用を含みます。

勤務先が２つ以上ある場合は、主としている勤務先を選択してください。）

（「〇」は１つ。）

（「〇」は１つ。直近１ヶ月の状況についてご回答ください。）

以前は月１回程度以上していたが

現在はしていない

（「〇」は１つ。）

※サテライトオフィス……企業の本社や本拠地から離れた場所に設置する小規模のオフィス。

※テレワーク……情報通信技術を活用した、時間や場所にとらわれない柔軟な働き方のこと。



（８）駅または自宅近くにサテライトオフィスがあったら

（９）18歳以下のお子様の有無

(10) 牛久市の住み心地について

(11) 牛久市の行政サービスについて

　　４．どちらかといえば満足

　　３．どちらかといえば不満足

　　２．不満足

　　１．わからない

　　４．どちらかといえば満足

　　３．どちらかといえば不満足

　　 2．不満足

　　 1．わからない

　　５．満足

　　５．満足

　１．０～６歳の子どもがいる 　２．７～12歳の子どもがいる

　３．13～18歳の子どもがいる

　１．利用したい 　２．利用しない

　３．利用するかどうかわからない

（「〇」は複数可。18歳以下のお子様がいる方のみご回答ください。

同居・別居の別は問いません。お孫様は含めずお答えください。)

（「〇」は１つ。）

（「〇」は１つ。）

（「〇」は１つ。（７）にて１・２・３・４に〇をした方のみご回答ください。）



実感度

【 1 】 地域福祉

【 2 】 地域福祉・地域医療

【 3 】 子ども福祉

５

４

３

２

１

　★ すべての子どもと親が安心して

　　 生まれ育つことのできる地域づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　⑦ 親子のこころと生活の安定を支援する

　⑧ 安心して子どもを預けられる体制を整える

　⑨ 子育て世帯の社会参加と家庭生活との調和を支援する

　⑩ 地域ぐるみの子育て活動を促進する

　⑪ すべての子どもが夢と希望を持って成長する権利を守る

５

４

３

２

１

　問２　「健康・医療・福祉」の政策について実感度をお聞かせください。

５

４

３

２

１

　★ 行政、市民、事業者と協働し、すべての人に

　　 健康・医療・福祉サービスが届く地域づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　④ 医療・介護・予防・生活支援を一体的に提供する

　⑤ 制度・分野の枠を超えた福祉サービスを展開する

　⑥ 医療体制の充実により市民の安心を確保する

　① 市民みんなで支え合う意識を醸成する

　② 地域ぐるみの支えあい活動を促進する

　③ 支援の必要な市民の暮らしを守る

　★ 多様な個性や特性を持った市民が、

　　 「無理なく、ほどよく」助け合える地域づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

≪実感度とは？≫

◆ 牛久市の政策が、あなたにとって

充実したものになっているかどうかの実感を

５段階で評価していただくものです。

◆ 政策について、

効果を実感する・内容が充実していると

感じるほど大きな数字、

効果を実感しない・内容が充実していないと

感じるほど小さな数字に

「◯」を１つつけてください。

牛久市の政策について、「実感度」をお聞かせください。 (問２～問８) ５

４

３

２

１

＜記入例＞

政策について

「その効果をどちらかと

いえば実感する」場合

・・・ ５

・・・ ４

・・・ ３

・・・ ２

・・・ １

実感する

どちらかといえば

実感する

どちらかといえば

実感しない

実感しない

政策について知らない



【 4 】 高齢者福祉・介護保険

【 5 】 障がい福祉

【 6 】 健康・医療

　(例)「① 市民みんなで支え合う意識を醸成する」施策を充実してほしい場合　⇒　①

◆「健康・医療・福祉」の政策の中で、もっと充実してほしい施策の番号をお書きください。

５

４

３

２

１

５

４

３

２

１

　★ すべての市民が健康的な生涯を過ごすことができ、

　　 感染症流行時にも迅速に命が守られる地域づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　㉒ 感染症から市民の命を守る

　㉓ 市民の生涯を通じた健康づくりを促進する

　㉔ すべての親子の健やかで心豊かな生活を支援する

　㉕ 年代の特性にあわせた保健サービスを提供する

　㉖ 障がい等の特性にあわせた医療費支援や保健サービスを提供する

　㉗ こころの健康の維持・向上を促進する

　㉘ 国民健康保険制度の安定化を図る

　★ すべての障がい児・者が主体的に社会に参加し、

　　 個性や特性を発揮できる地域づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　⑰ 障がいのある人もない人も共に生きる地域をつくる

　⑱ 障がいをもつ子どもの育ちと学びを支援する

　⑲ 障がいのある人の生きがいづくりを支援する

　⑳ 障がいのある人の安定した生活を支援する

　㉑ 障がいのある人と家族に必要なサービスを適切に提供する

５

４

３

２

１

　★ 高齢者を含めたすべての市民が

　　 安心して生涯を過ごせる地域づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　⑫ 高齢者の生きがいづくりを支援する

　⑬ 高齢者の心身の健康維持・向上を支援する

　⑭ 認知症を理解し、予防、支援する

　⑮ 高齢者と介護者の暮らしの不安を軽減する

　⑯ 高齢者と介護者に必要なサービスを適切に提供する



実感度

【 1 】 学習指導

【 2 】 教育環境

【 3 】 就学前教育・家庭教育

５

４

３

２

１

　問３　「教育・文化」の政策について実感度をお聞かせください。

５

４

３

２

１

　★ 教職員の資質向上や地域との連携により、

　　 すべての子どもが安心して学習できる環境づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　⑥ 幼児期から中学校までの連続的な指導を充実する

　⑦ コミュニティ・スクール*　の充実と

　 　地域とともにある学校づくりを推進する

　⑧ 教職員の指導力を向上させ、安心・居場所感のある教室、

 　　主体的・対話的で深い学びのある授業をつくる

　⑨ 教職員が働きやすく、質の高い授業ができる環境を整える

　⑩ 配慮の必要な児童生徒を組織的・計画的に支援する

　⑪ 地域の人々との協働により子どもたちの学びの質を高める

　⑫ 安心して通学と学習ができる環境をつくる

　⑬ 時代の変化にあわせて学校施設を整備する

　★ 新しい時代に必要な能力を身につけ、

　　 世界や地域の課題解決に貢献できる人材づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　① 主体的に学びに向かい、学びを活用する力・確かな学力を育てる

　② さまざまな関わりの中でよりよく生きるために、

　 　自己の生き方についての考えを深め、豊かな心を育成する

　③ 明るくたくましく生きるための健やかな身体を育てる

　④ 社会の変化に対応するために必要な力を育てる

　⑤ 地域で自立して豊かな人生を送る力を育てる

５

４

３

２

１

　★ 乳幼児期からの学びを充実させ、

 　　地域全体で親と子の学び・育ちを支える環境を整えています。

　　[主な施策内容]

　⑭ 義務教育への適応力や人格形成の基礎となる資質・能力を育成する

　⑮ 親と子が地域とのつながりの中で安心して学べる環境をつくる

＊[1] … 学校関係者だけでなく、保護者や地域の方々が学校運営へ参加することを推進する仕組み。

[1]



【 4 】 生涯学習

【 5 】 文化芸術

【 6 】 生涯スポーツ

　(例)「① 主体的に学びに向かい、学びを活用する力・確かな学力を育てる」施策を充実してほしい場合 ⇒ ①

５

４

３

２

１

　★ 多様な人材が学び合い、高め合うことのできる地域づくりを

 　　進めています。

　　[主な施策内容]

　⑯ だれもが学びに向かうことのできる環境を整える

　⑰ 市民の学びと暮らしの向上に寄与する「頼れる図書館」をつくる

　⑱ 子どもも大人も学び合い・育ち合う環境をつくる

　⑲ 地域づくり人材等の育成や学び直し*　を支援する

　⑳ 地域とのつながりで子どもたちを守り育てる

　㉑ だれもが快適に学べる生涯学習施設を整備する

◆「教育・文化」の政策の中で、もっと充実してほしい施策の番号をお書きください。

５

４

３

２

１

５

４

３

２

１

　★ 様々なスポーツニーズに対応し、健康的で活気のある地域づくりを

　 　進めています。

　　[主な施策内容]

　㉖ 市民の生涯スポーツへの意識向上を促進する

　㉗ より多くの市民が日常的にスポーツに取り組む環境をつくる

　㉘ スポーツ選手・指導者・ボランティアを育成する

　㉙ 多様なニーズにあわせてスポーツ施設を整備する

　★ 文化芸術の持つ価値を活用し、豊かな心と本市への愛着、

 　　地域の魅力を高めます。

　　[主な施策内容]

　㉒ 文化芸術のまちづくりに取り組む市民を育てる

　㉓ 郷土に対する愛着をはぐくみ地域づくりにつなぐ

　㉔ 文化芸術のコミュニティづくりと活性化を促進する

　㉕ 文化芸術施設を整備し交流を促進する

＊[2] … 社会人になってからも、学校などの教育機関に戻り、学習し、また社会へ出ていく

ということを生涯続けることができる教育システム。

[2]



実感度

【 1 】 商工業振興

【 2 】 就業環境整備

【 3 】 創業支援・企業誘致

５

４

３

２

１

　問４　「しごと」の政策について実感度をお聞かせください。

５

４

３

２

１

　★ 市内企業の魅力を高め、その魅力を周知することで

　　 若者等の市内就業を促進しています。

　　[主な施策内容]

　① 市内企業の魅力を高める

　② 市内企業と市内外の若者をつなぐ

　③ 魅力ある事業の継続を支援する

　④ 市民の暮らしやすさを高める「しごと」を支援する

　★ 多様化な働き方への支援や、自分らしい就業環境を

 　　だれもが見出せる環境づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　⑤ 市内で安心して働ける環境を整える

　⑥ 市内雇用を維持・拡大し、就業を促進する

　⑦ 職業能力向上により市民の就業機会を増やす

　⑧ ライフスタイル・ワークスタイルの変化に対応する

５

４

３

２

１

　★ 地域で「しごと」を起こす市民への支援や、

　 　地域ニーズにあった事業者の誘致によりまちの魅力を高めます。

　　[主な施策内容]

　⑨ 新しい「しごと」にチャレンジする市民を応援する

　⑩ まちの将来に必要な企業（産業）を誘致する

　⑪ 立地特性を生かした企業誘致により雇用機会を拡大する



【 4 】 農業振興

【 5 】 観光振興

　(例)「① 市内企業の魅力を高める」施策を充実してほしい場合　⇒　①

５

４

３

２

１

　★ 農地の集約化や生産性の向上、新たな収入源の確保などにより、

 　　農業の魅力向上と担い手確保を促進しています。

　　[主な施策内容]

　⑫ 農業者の経営基盤を強化する

　⑬ チャレンジする農業者を育成・支援する

　⑭ 次代の農業を担う若者を確保・育成する

　⑮ 地域の農産物の市内消費を促進する

　⑯ 地域の農産物で市外のお金を獲得する

　⑰ 農村地域の魅力で多様な交流を促進する

　⑱ 貴重な農村の原風景を保全する

５

４

３

２

１

◆「しごと」の政策の中で、もっと充実してほしい施策の番号をお書きください。

　★ 商業地や文化財、自然などの地域資源を活用し、

　　 まちのにぎわいづくりと市民の郷土愛の醸成を図っています。

　　[主な施策内容]

　⑲ 日本遺産*　「牛久シャトー」を軸とした

 　　新しい観光振興体制を構築する

　⑳ 「ワインと食」による観光振興事業を推進する

　㉑ 地域の観光資源を磨き上げ活用する

　㉒ 観光客に訪れてもらう仕組みをつくる

　㉓ 市の魅力を知ってもらう機会を増やす

＊[1] …文化庁が認定した、地域の歴史的魅力や特色を通じて日本の文化・伝統を語るストーリーのこと。

[1]



実感度

【 1 】 市民参加

【 2 】 地域コミュニティ

【 3 】 男女共同参画

【 4 】 多文化共生

５

４

３

２

１

　問５　「市民共創」の政策について実感度をお聞かせください。

５

４

３

２

１

　★ 市民やＮＰＯ、事業者などが地域づくりに参加し、

　　 多様な人材が活躍できる地域づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　① 市民・団体が活動しやすい環境を提供する

　② 市民活動に参加しやすい環境を提供する

　③ すべての世代が暮らしやすい地域をつくる

　★ 多世代交流の場づくりを進め、

 　　人々の交流やつながりで支え合う体制づくりを推進しています。

　　[主な施策内容]

　④ 地区ごとの市民活動の活性化を支援する

　⑤ 多世代交流を促進する「たまり場*　」の運営を支援する

　⑥ 市民による地域課題の解決を支援する

５

４

３

２

１

５

４

３

２

１

　★ 性別に捉われることなくだれもが個性や能力を十分に発揮でき、

 　　あらゆる分野の活動に積極的に参画することによる、市民主体の

　　 豊かな地域社会づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　⑦ 性別にかかわりなく活躍できる社会をつくる

　⑧ 多様なライフスタイルを可能にする環境を整備する

　⑨ 男女の人権尊重を推進する

　★ 国籍や価値観が異なる人々が集まる中で、多様性を認め合いながら

 　　だれもが個々の能力を発揮できる社会づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　⑩ 市民の異文化との交流を活性化する

　⑪ 地域の外国人が暮らしやすい環境を整える

＊[1] … 地域住民、特定の仲間などがいつも寄り集まる一定の場所。

本市では地域コミュニティの活性化に貢献している集会所や区民会館を「たまり場」と呼ぶ。

[1]



【 5 】 産学官連携

【 6 】 情報共有・公開、市民参画

　(例)「① 市民・団体が活動しやすい環境を提供する」施策を充実してほしい場合　⇒　①

◆「市民共創」の政策の中で、もっと充実してほしい施策の番号をお書きください。

５

４

３

２

１

５

４

３

２

１

　★ 大学や企業等と連携し、地域の課題解決に取り組むことで

　 　地域の将来を担う人材づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　⑫ 地域の高校生・大学生、社会人による地域課題の解決を推進する

　⑬ 専門的な知見をまちづくりに活用する

　★ 情報の収集・公開・発信において効果的な手法を用いることで、

 　　情報を市政に充分活かす仕組みづくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　⑭ 市民へ市政情報を伝えながら意見を集め施策に反映する

　⑮ すべて市民に身近な議会づくりを促進する

　⑯ 市民の市政や選挙への関心を高める

　⑰ 地域の統計情報を多面的に収集し活用する

　⑱ 情報の適正な管理・共有化を推進する

　⑲ 市内外へのより効果的な情報発信を推進する



実感度

【 1 】 立地適正化

【 2 】 交通ネットワーク

【 3 】 中心市街地活性化

５

４

３

２

１

　問６　「生活基盤」の政策について実感度をお聞かせください。

５

４

３

２

１

　★ ２つの駅を核とした都市機能や小学校区ごとの地域生活圏を結ぶ

　　 ネットワークを形成し、持続可能な都市づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　① 牛久駅周辺地域に高次・広域的な都市機能と居住を誘導する

　② ひたち野うしく駅周辺地域に日常生活を支える都市機能と

　　 居住を誘導する

　③ 地域コミュニティ拠点における生活利便性を維持・活性化する

　④ 空家等を活用した世代循環形成や地域コミュニティの活性化を

　　 推進する

　⑤ 市民ニーズを活かし、時代にあった土地活用を推進する

　★ 公共交通事業者との連携や交通サービスの拡充等により、

 　　まちのネットワーク化と交通環境整備を進めています。

　　[主な施策内容]

　⑥ まちの拠点と地域生活圏との交通ネットワークを整備・改善する

　⑦ 近隣市町村へ移動しやすい交通ネットワークを構築する

　⑧ 交通弱者等の移動手段の確保・充実を推進する

　⑨ 駅利用者の利便性を向上させる

　⑩ 市民の快適な自転車利用を促進する

５

４

３

２

１

　⑪ 牛久駅周辺におけるにぎわいのあるまちづくり

　⑫ ひたち野うしく駅周辺における未来を見据えたまちづくり

　★ 「居心地が良く歩きたくなるまちなか」の創出や、

　　 空家・空店舗の利活用により魅力的なまちづくりを進めています。

　　[主な施策内容]

＊



【 4 】 生活インフラ

【 5 】 安心安全

【 6 】 国土強靭化

(例)「① 牛久駅周辺地域に高次・広域的な都市機能と居住を誘導する」施策を充実してほしい場合⇒　①

◆「生活基盤」の政策の中で、もっと充実してほしい施策の番号をお書きください。

５

４

３

２

１

５

４

３

２

１

　★ 交通安全、防犯に市民と取り組み、消費者被害に関する

 　　情報発信によって安心安全なまちづくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　⑳ 交通安全に対する意識やマナーの向上を促進する

　㉑ 交通事故の防止と被害軽減対策を推進する

　㉒ 交通事故当事者の経済的・精神的な負担を軽減する

　㉓ 防犯に取り組む意識を醸成する

　㉔ 市民協働による犯罪の起こらない地域づくりを推進する

　㉕ 夜間や人通りの少ない場所における安全を確保する

　㉖ 市民の健全な消費活動を促進する

　㉗ 消費者被害の回避と解決促進を支援する

　★ 大規模災害においてもすべての人の命・財産が保護される、

　 　地震や火災などの災害に強いまちづくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　㉘ 平時において防災への意識向上を促進する

　㉙ 災害時等に迅速に対応できる体制づくりを推進する

　㉚ 災害に強い地域づくりに向けた基盤整備を推進する

　㉛ 広域連携等による災害への対応力強化を推進する

５

４

３

２

１

　★ 道路や下水道の計画的な整備やバリアフリー対応によって、

 　　快適に暮らせるまちづくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　⑬ 便利で快適な移動を支える道路交通網を整備する

　⑭ 安全で快適に利用できる道路環境を整備する

　⑮ 集中豪雨などによる浸水被害への対策を推進する

　⑯ 市内どこでも安心して水道が利用できる環境を整備する

　⑰ 生活排水・事業用排水の適正な処理を推進する

　⑱ 集落地で安心して暮らせる環境を整備する

　⑲ 住宅セーフティネット*　を構築する

＊[1] … 在宅確保が困難な人(高齢者、障がい者、子育て世帯など)に対して、その居住を支援するもの。

[1]



実感度

【 1 】 自然環境

【 2 】 景観・公園

【 3 】 循環型社会

【 4 】 環境衛生

　(例)「① 自然や生き物を大切にする意識を高める」施策を充実してほしい場合　⇒　①

５

４

３

２

１

　問７　「環境」の政策について実感度をお聞かせください。

５

４

３

２

１

　★ 市民、事業者、行政が適切な知識を学び協力しあうことで、

　　 自然環境の保全に向けた取り組みを進めています。
　　[主な施策内容]

　① 自然や生き物を大切にする意識を高める

　② 自然や生き物と市民が共生する里山づくりを推進する

　③ まちにうるおいをもたらす水辺環境を保全する

　★ 牛久シャトーなどの歴史的建造物や街並み、

 　　牛久沼などの自然資源を活かした景観づくりを進めています。
　　[主な施策内容]

　④ 歴史や文化、自然と調和した景観づくりを推進する

　⑤ 市民生活にやすらぎをもたらす公園・緑地を整備する

◆「環境」の政策の中で、もっと充実してほしい施策の番号をお書きください。

５

４

３

２

１

５

４

３

２

１

　★ 2050年までに温室効果ガスである二酸化炭素の実質排出量をゼロにし、

　 　資源循環型社会の構築を目指しています。
　　[主な施策内容]

　⑥ 市民や事業者に環境保全に関する情報等を普及・啓発する

　⑦ 行政、市民、事業所における省エネルギー対策の

　　 実践を促進させる

　⑧ 再生可能エネルギーの地産地消を推進する

　⑨ ごみの発生抑制および、分別に関する市民意識の向上を促進する

　⑩ ごみの減量化および、再資源化の取り組みを推進する

　⑪ 適切なごみ処理体制を実施する

　★ 大気汚染や水質汚濁、土壌汚染、不法投棄などの問題に取り組み、

　　 人と地球にやさしいまちづくりを進めています。
　　[主な施策内容]

　⑫ 空気のきれいなまちづくりを推進する

　⑬ 騒音や悪臭、土壌汚染等に悩まないまちづくりを推進する

　⑭ 動物と市民がともに暮らせるまちづくりを推進する

　⑮ 周辺環境に配慮した墓地や埋火葬の適正な管理を推進する



実感度

【 1 】 窓口サービス

【 2 】 行政組織

【 3 】 広域行政・民間委託

【 4 】 公共施設

５

４

３

２

１

　問８　「行政運営」の政策について実感度をお聞かせください。

５

４

３

２

１

　★ ＩＣＴやマイナンバーカードの利活用により

　　 市民の利便性を高め、適切な対応のできる窓口づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　① ＩＣＴ*　の活用による市民サービスの利便性向上を推進する

　② 市民が安心して利用できる窓口づくりを推進する

　★ 職員が地域に密着した仕事のできる環境を整え、

　　 新たな発想で挑戦できる職員の育成や適切な組織づくりを進めています。

　　[主な施策内容]

　③ 多様化する課題やニーズに柔軟に対応できる組織をつくる

　④ 行政サービスの質を高める職員を採用する

　⑤ 市民に信頼され課題に挑戦する職員を育成する

５

４

３

２

１

５

４

３

２

１

　⑥ 市民ニーズと時代の変化に対応した広域行政を推進する

　⑦ 民間のノウハウ活用による経済性とサービスの向上を推進する

　★ 公共施設の整備や長寿命化、民間資金の活用等により、

 　　将来にわたって安定した公共サービスの提供に努めています。

　　[主な施策内容]

　⑧ 予防保全による公共施設の長寿命化を推進する

　⑨ 市民ニーズや時代にあった施設整備を推進する

　⑩ 公共施設、公用車等を適切に維持管理、運用する

　⑪ 公共施設や公用車における感染症対策を推進する

　★ 近隣市町村との連携や民間委託・指定管理者制度の活用により、

　　 市民ニーズの対応に努めています。

　　[主な施策内容]

＊[1] … スマートフォンなど、様々な形状のコンピューターを使った情報処理や通信技術。

[1]



【 5 】 課税・契約

【 6 】 財政運営

　(例)「①ＩＣＴの活用による市民サービスの利便性向上を推進する」施策を充実してほしい場合⇒　①

◆「行政運営」の政策の中で、もっと充実してほしい施策の番号をお書きください。

５

４

３

２

１

５

４

３

２

１

　★ 適切な課税と徴収により自主財源を確保し、入札や契約における

　　 適切な監査等によって経済合理性と公平性の確保に努めています。

　　[主な施策内容]

　⑫ 税の公平性を維持し自主財源を確保する

　⑬ 適正な監査や検査、審査により公平性、透明性、

　 　経済合理性を確保する

　★ 財務書類を適切に作成するとともに、わかりやすい財政情報開示に

 　　取り組み、納得性の高い財政運営に努めています。

　　[主な施策内容]

　⑭ 正確な公金管理を推進する

　⑮ 合理的で効果的な予算を編成、執行を管理し、

　 　分かりやすく公表する



(1) いまの自分は幸せだ ５　　４　　３　　２　　１

(2) いまの自分は健康だ ５　　４　　３　　２　　１

(3)
子どもの教育には地域の大人の協力が

必要だ
５　　４　　３　　２　　１

(4)
まちは市民の力でより良くすることが

できる
５　　４　　３　　２　　１

(5) 起業・創業に関心がある ５　　４　　３　　２　　１

(6) 地域づくり活動に参加している ５　　４　　３　　２　　１

(7) 地域のなかで異なる世代と交流している ５　　４　　３　　２　　１

(8)
男は仕事、女は家庭という考え方に

同感する
５　　４　　３　　２　　１

(9)
ワークライフバランス(仕事と生活の

調和)がとれている
５　　４　　３　　２　　１

(10)
文化の異なる外国の人などと

交流することは楽しい
５　　４　　３　　２　　１

(11)
犯罪にあわないように注意して生活

している
５　　４　　３　　２　　１

≪回答のしかた≫

◆設問について、あなたがどのように思う・感じるかを５つの数字のなかから

選んでお答えください。５つの数字は次のことを指します。

◆設問によっては「はい」「いいえ」の二択でお答えいただくものもございます。

あなた自身のことや牛久市の様子について、お聞かせください。 (問９～問１１)

そう思う どちらかといえばそう思う わからない どちらかといえばそう思わない そう思わない

５ ４ ３ 2 １

5 4 ３ 2 1
＜記入例＞

設問に対して「そう思う」場合

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

問９ 次の事柄や考え方について、あなた自身は

どのように感じるかお聞かせください。



(12) 週１回３０分以上の運動を行っている はい　　　　いいえ

(13)

生涯学習活動に取り組んでいる

(趣味、教養、体験学習、ボランティア、

家庭生活、仕事などに関する知識・技能の習得)

はい　　　　いいえ

(14)

文化芸術活動に取り組んでいる

(文学、音楽、美術、演劇、映画、伝統芸能、

文化財等の展示・公演への参加及び支援)

はい　　　　いいえ

(15)

生物多様性を保全する取組を行っている

(多種多様な生物が互いに関わり合いながら

存在できる環境を守る取組)

はい　　　　いいえ

(16) 街をきれいにする取組を行っている はい　　　　いいえ

(17)
省エネ・再エネのための取組を

行っている
はい　　　　いいえ

(18)
交通ルール・マナーを守ることを

心がけて生活している
はい　　　　いいえ

(1) 地域の中で助け合いが行われている ５　　４　　３　　２　　１

(2) 医療・福祉が充実している ５　　４　　３　　２　　１

(3) 子育て支援が充実している ５　　４　　３　　２　　１

(4)
市内の誰もが、地域のなかで学ぶことができ

る環境づくりが進んでいる
５　　４　　３　　２　　１

(5) 市内には魅力的な「しごと」がある ５　　４　　３　　２　　１

(6) 楽しいイベントが増えた ５　　４　　３　　２　　１

問 10 今の牛久市を考えたとき、次の項目について

どのように感じるかお聞かせください。

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う



(7) 市政に市民の意見が反映されている ５　　４　　３　　２　　１

(8) 安心快適に暮らせるまちになっている ５　　４　　３　　２　　１

(9) 市街地に生活利便施設が充実している ５　　４　　３　　２　　１

(10)
地域性に合わせた公共交通が整備

されている
５　　４　　３　　２　　１

(11)
牛久駅を中心とした市街地の活性化が

進んでいる
５　　４　　３　　２　　１

(12)
ひたち野うしく駅を中心とした市街地の

活性化が進んでいる
５　　４　　３　　２　　１

(13) 上下水道が適切に整備されている ５　　４　　３　　２　　１

(14) 道路が適切に整備されている ５　　４　　３　　２　　１

(15) 交通ルールやマナーを守る人が多い ５　　４　　３　　２　　１

(16) 市の防災・救急体制が整っている ５　　４　　３　　２　　１

(17) 行政運営が適切に行われている ５　　４　　３　　２　　１

(18)
市役所などの窓口では親切な対応が

されている
５　　４　　３　　２　　１

(19)
何かあったときに相談できる市職員が

身近にいる
５　　４　　３　　２　　１

(20) 公共施設が適切に管理・整備されている ５　　４　　３　　２　　１

(21)
課税や契約行為の状況がわかりやすく

公表されている
５　　４　　３　　２　　１

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う



(22)
市の財政状況がわかりやすく公表されて

いる
５　　４　　３　　２　　１

(23)
市の文化財が十分に保存・活用されて

いる
５　　４　　３　　２　　１

(24)
市の情報発信においてインターネットが

効果的に活用されている
５　　４　　３　　２　　１

今後も牛久市に住み続けたいと思いますか。

　　５．そう思う

　　４．どちらかといえばそう思う

　　３．どちらかといえばそう思わない

　　２．そう思わない

　　１．わからない

問11

　◆　牛久市について、ご意見などがありましたらご自由にお書きください。


